

1. ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ ΗΜΙΥΠΑΙΘΡΙΟΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΥΝΟΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

Μέσο: ΝΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/03/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 13/03/2013

Σελίδα: 8



Όλες οι ευνοϊκές ρυθμίσεις για αυθαίρετα και ημιυπαίθριους

Η «Ν» σας παρουσιάζει τις 5 βασικές αλλαγές που φέρνει το νέο σχέδιο νόμου για την οριστική τακτοποίηση του ακινήτου σας

Της Αλεξάνδρας Πιερίδη

Οριστική λύση μέσω της νομιμοποίησης των αυθαιρειών των κτισμάτων τους υπό την προϋπόθεση ότι δεν παραβαίνουν τους όρους δόμησης που ισχύουν την περιοχή που έχουν ανεγερθεί «υπόσχεται» στους ιδιοκτήτες το σχέδιο νόμου που θα καταθέσει εντός των προσεχών ημερών το υπουργείο Περιβάλλοντος.

Στόχος είναι να δοθεί οριστικά τέλος σε υποθέσεις με μικροαυθαιρείες που υπολογίζεται ότι αποτελούν το 70-80% των αυθαιρέτων. Αντίθετα, δεν τίθεται θέμα νομιμοποίησης για τις βαριές περιπτώσεις αυθαιρέτων, οι ιδιοκτήτες των οποίων δεν έχουν καμία άδεια δόμησης. Για τις απλές περιπτώσεις για οριστική λύση στο πρόβλημα θα αρκεί η προσκόμιση της οικοδομικής άδειας και η πληρωμή ενός παραβόλου ύψους 500 ευρώ.

Τρεις κατηγορίες

Με βάση τις μέχρι στιγμής ρυθμίσεις που θα περιλαμβάνονται στο σχέδιο νόμου και είναι σε θέση να γνωρίζει η «Ν» θα δημιουργηθούν τρεις κατηγορίες αυθαιρέτων. Επίσης ανοικτό είναι το ενδεχόμενο αύξησης του χρόνου τακτοποίησης κατά μια δεκαετία δηλαδή από 30 έτη που είναι σήμερα σε 40.

● Ειδικότερα στην πρώτη κατηγορία για

την οποία θα δίνονται οριστικοί τίτλοι, αφορά στις μικροαυθαιρείες σε κτίρια που διαθέτουν οικοδομική άδεια, υπό την προϋπόθεση ότι δεν παραβαίνουν τους όρους δόμησης της περιοχής. Σε αυτή την κατηγορία κατατάσσονται οι αυθαιρείες σε δύο ομάδες. Στα κτίσματα που και με τις παράνομες προσθήκες η δομή επιφάνεια δεν υπερβαίνει τους συντελε-

Για τις απλές περιπτώσεις για οριστική λύση στο πρόβλημα θα αρκεί η προσκόμιση της οικοδομικής άδειας και η πληρωμή ενός παραβόλου ύψους 500 ευρώ

στές δόμησης και όγκου που ισχύουν για την περιοχή

και σε αυτά που τις υπερβαίνει. Οι αυθαιρείες της πρώτης ομάδα θα έχουν τη δυνατότητα να νομιμοποιηθούν οριστικά μόνο με παράβολο, ύψους περίπου 500 ευρώ, ενώ της δεύτερης ομάδας θα έχουν τη δυνατότητα τακτοποίησης για 30 χρόνια, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, δηλαδή εκτός από το παράβολο ο ιδιοκτήτης θα καλείται να πληρώσει και πρόστιμο, ανάλογα με το χώρο της προσμετρήσιμης



επιφάνειας στο συνολικό όγκο του κτιρίου.

● Στη δεύτερη κατηγορία στην οποία αποκλείεται η νομιμοποίηση ή τακτοποίηση, αφορά κτίσματα που έχουν ανεγερθεί σε περιοχές όπου απαγορεύεται η δόμηση.

● Στην τρίτη κατηγορία για την οποία θα ακολουθηθεί η υφιστάμενη διαδικασία τακτοποίησης, αφορά κτίσματα που δεν διαθέτουν καθόλου οικοδομική άδεια ή έχουν κάνει μεγάλη υπέρβαση των υφιστάμενων όρων δόμησης.

Συγκεκριμένα για τα κτίσματα που έχουν ανεγερθεί σε περιοχές όπου απαγορεύεται η δόμηση, όπως σε δασικές εκτάσεις, αρχαιολογικούς χώρους, αιγιαλό, ρέματα, δεν τίθεται θέμα νομιμοποίησης, αλλά ούτε και τακτοποίησης με βάση τον ισχύοντα νόμο 4014/11 και θα τελούν υπό καθεστώς διαρκούς αυθαιρείας.

30ετή απαλλαγή κατεδάφισης

Για τα κτίσματα που έχουν σοβαρό εύρος αυθαιρειών ή δεν διαθέτουν καθόλου οικοδομική άδεια, όπως ακίνητα που δια-

θέτουν άδεια για δομήσιμη επιφάνεια μικρότερη κατά πολύ από αυτή που πραγματικά έχει δομηθεί (άδεια για 100 τετραγωνικά μέτρα δομήσιμη επιφάνεια και έχουν κτιστεί περισσότερα από 200 τετραγωνικά μέτρα), θα ακολουθείται η υφιστάμενη διαδικασία τακτοποίησης, που προβλέπει 30ετή απαλλαγή κατεδάφισης, με καταβολή παραβόλου και επιβολή προστίμου ανάλογα με την παράβαση. Αξίζει επίσης να σημειώσουμε ότι θα ισχύει η έκπτωση 20% για όσους επιλέξουν την εφάπαξ καταβολή του προστίμου, ενώ για όσους πολλαπλές επιλέξουν να καταβάλουν το 30% του συνολικού προστίμου θα παρέχεται έκπτωση 10%.

Σε περίπτωση μεταβίβασης

Παραμένει επιπλέον η υποχρέωση για τη μεταβίβαση του αυθαρέτου απαιτείται να έχει καταβληθεί το 30% του συνολικού προστίμου. Σε ότι αφορά στα κτίσματα με μικροαυθαιρείες όπως πέργκολες, μικροί ημιυπαίθριοι, πατάκια, μικρά υπόγεια,



1. ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ ΗΜΙΥΠΑΙΘΡΙΟΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΥΝΟΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

Μέσο: ΝΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/03/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 13/03/2013

Σελίδα: 8



Έτοιμο το τελικό σχέδιο: Οριστική νομιμοποίηση για το 70-80% των αυθαιρέτων

γκαρδ κ.λπ. προβλέπεται οριστική νομιμοποίηση. Την διαύρα, το υπουργείο Περιβάλλοντος αφήνει ανοικτό το ενδεχόμενο για αύξηση των δόσεων στην τακτοποίηση των αυθαιρέτων. Το σχέδιο νόμου με όλες τις νέες ρυθμίσεις αναμένεται να αναρτηθεί μέσα στις επόμενες ημέρες στο Διαδίκτυο για δημόσια διαβούλευση, ενώ αντίστοιχη διαδικασία θα προβλέπεται και για το Προεδρικό Διάταγμα καταγραφής όλων των κτισμάτων.

Διευκολύνσεις

Πηγές από το ΥΠΕΚΑ αναφέρουν ότι το υπουργείο προσανατολίζεται σε ακόμη μεγαλύτερες διευκολύνσεις των ιδιοκτητών, ενώ αποκλείουν μείωση των προστίμων και τα παραβόλων τακτοποίησης, καθώς

κάτι τέτοιο θα άνοιγε κύκλο τριβών και διεκδικήσεων της διαφοράς από τους ιδιοκτήτες που ήδη εντάχθηκαν στη ρύθμιση. Αξιοσημείωτο είναι ότι και με το νέο νομοσχέδιο δεν θα δίνεται δυνατότητα τακτοποίησης ή νομιμοποίησης αυθαιρέτων σε κτίρια των οποίων ο φέρων οργανισμός ολοκληρώθηκε μετά τις 28/7/11, όπως επίσης σε κτίρια που βρίσκονται σε δάση, αιγιαλό, αρχαιολογικούς χώρους κ.λπ. Εν τω μεταξύ ξεμπλοκάρουν οι διαδικασίες για τους 60.000 ιδιοκτήτες αυθαιρέτων οι οποίοι υπέβαλαν αίτηση τακτοποίησης χωρίς να έχουν δημόσια έγγραφα που πιστοποιούν τον χρόνο κατασκευής του αυθαιρέτου. Θα πρέπει να αναφέρουμε ότι σύμφωνα με στοιχεία του ΤΕΕ, έως τις 20 Φεβρουαρίου είχαν υποβληθεί 496.806 αιτήσεις για τακτοποίησης αυθαιρέτων και το σύνολο των εσόδων έχει αγγίξει τα 800.000.000 ευρώ.

Σήμερα η «N» σας παρουσιάζει τις 5 βασικές αλλαγές που φέρνει το νέο σχέδιο νόμου για την οριστική τακτοποίηση των αυθαιρέτων.

Πέντε βασικές αλλαγές

1. Τι προβλέπεται για τις μικρές παραβάσεις και τους ημιυπαίθριους, τις πιλοτές και τα υπόγεια

Με την ισχύουσα νομοθεσία για τις μικροπαραβάσεις ο ιδιοκτήτης πλήρωνε ένα πρόστιμο 500 ευρώ και τακτοποιούσε το ακίνητό του για 30 χρόνια πλέον με τη νέα ρύθμιση και με αντίστοιχο ποσό θα πετυχαίνει την οριστική νομιμοποίησή του. Στις πολεοδομικές μικροπαραβάσεις εντάσσονται αλλαγές στα μπαλκόνια, αλλαγές στη θέση της κουζίνας, η εξωτερική μόνωση, η οριοθέτηση θέσεων στάθμευσης, κ.ά. Σε ότι αφορά στους παράνομα κλειστούς ημιυπαίθριους χώρους, όπως παράνομο κλείσιμο πιλοτών, υπόγεια κ.α. θα μπει ποσοστό υπέρβασης. Δηλαδή όποιος δεν υπερβαίνει αυτό το ποσοστό θα παίρνει οριστικό τίτλο ενώ όλοι οι υπόλοιποι, αφού πληρώσουν το πρόστιμο θα τακτοποιηθούν για 40 χρόνια το ακίνητό τους. Κομβικό σημείο είναι ποια παράβαση θα θεωρηθεί μικρή και ποια όχι και φυσικά ποιο θα είναι το ποσοστό. Αν και δεν έχει ξεκαθαριστεί ακόμη αυτό το τυφλό σημείο εν τούτοις δεν αποκλείεται να ακολουθηθεί ο ΓΟΚ του 1985 και να "μεταφραστεί" ότι το ποσοστό υπέρβασης θα κυμαίνεται γύρω στο 45%.

2. Τι θα ισχύσει για ακάλυπτους, πρασινιές, ημιυπαίθριους, πιλοτές και υπόγεια

Στην περίπτωση κτισμάτων με οικοδομική άδεια, όπου υπάρχει πολεοδομική παράβαση στον ακάλυπτο ή σε πρασιά δεν θα μπορεί να γίνει νομιμοποίηση, αλλά τακτοποίηση για 40 έτη. Αυτό ισχύει στις περιπτώσεις που υπάρχει οικοδομική άδεια. Στην αντίθετη περίπτωση οι ιδιοκτήτες θα πρέπει να πληρώσουν πρόστιμο τακτοποίησης η οποία θα διαρκεί 30 χρόνια σύμφωνα με τα ισχύοντα από την τρέχουσα νομοθεσία. Δηλαδή για να μπορεί να γίνει μεταβίβαση ή πώληση του ακινήτου θα πρέπει να έχει καταβληθεί το 30% του προστίμου.

3. Τι θα προβλέπεται για όσα κτίσματα ανεγέρθηκαν πριν το 1975 και πριν το 1983

Στα κτίρια που έχουν ανεγερθεί πριν από το 1975 θεωρούνται νομίμως υφιστάμενα ασκέτως εάν οι ιδιοκτήτες τους έχουν χάσει την οικοδομική άδεια ή δεν έχει εκδοθεί ή έχει χαθεί ο φάκελος. Σε αυτή την περίπτωση η νομιμοποίηση θα γίνεται με την εφάπαξ καταβολή 500 ευρώ, με την προσκόμιση τεχνικής έκθεσης από τον μηχανικό και την υποβολή αίτησης από τον ιδιοκτήτη.

Στην περίπτωση των αυθαιρέτων κτισμάτων που ανεγέρθηκαν πριν από το 1983 οι ιδιοκτήτες τους θα κληθούν να πληρώσουν το 2% του προβλεπόμενου προστίμου προκειμένου να τα νομιμοποιήσουν.

4. Τι αλλάζει στα πρόστιμα

Η βασική φιλοσοφία είναι να διατηρηθούν τα πρόστιμα σύμφωνα με ότι ισχύει σήμερα αν και δεν αποκλείεται να υπάρξει ρύθμιση για αύξηση του αριθμού των δόσεων. Παρ' όλα αυτά υπάρχει σκέψη να γίνουν ευνοϊκότερες ρυθμίσεις για ΑμΕΑ, πολύτεκνους και όσους πληρούν συγκεκριμένα κοινωνικά κριτήρια.

5. Τι είναι η «ηλεκτρονική ταυτότητα» του κτηρίου

Το υπό κατάθεση Προεδρικό Διάταγμα θα προβλέπει την καθιέρωση ηλεκτρονικής ταυτότητας για τα κτίρια προκειμένου μέχρι το 2025 να υπάρξει πλήρης καταγραφή όλων των κτηρίων και της ακίνητης περιουσίας. Κάτι σαν περιουσιολόγιο. Στόχος του υπουργείου είναι με την ηλεκτρονική ταυτότητα να γνωρίζει η πολιτεία, πολεοδομία, ΥΠΕΚΑ αλλά και εφορία, την πραγματική εικόνα της ακίνητης περιουσίας των πολιτών. Και όχι μόνο γνώση θα αποκτήσουν και οι ιδιοκτήτες αρκετοί εκ των οποίων δεν γνωρίζουν αν υπάρχουν παραβάσεις στο ακίνητό τους και το μαθαίνουν ότι πάνε να το πουλήσουν ή να το μεταβιβάσουν.



Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/03/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 13/03/2013

Σελίδα: 9



▶▶ ΕΞΕΤΑΖΕΤΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΚΥΒΙΚΑ

Στην εξίσωση του φόρου για τα Ι.Χ. και η εργοστασιακή αξία

ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ του τρόπου υπολογισμού του «φόρου πολυτελούς διαβίωσης» που προβλέπεται να επιβληθεί το 2014 σε όσους Έλληνες πολίτες κατέχουν Ι.Χ. αυτοκίνητα κυβισμού άνω των 1.928 κ.εκ. και παλαιότητας μέχρι 10 ετών προανήγγειλε χθες στη Βουλή ο υφυπουργός Οικονομικών κ. Γ. Μαυραγάνης. Σύμφωνα με τα όσα ανέφερε ο υφυπουργός, οι ρυθμίσεις για το φόρο πολυτελούς διαβίωσης εξετάζεται να τροποποιηθούν ώστε το ύψος της επιβάρυνσης αυτής να καθορίζεται με βάση και την εργοστασιακή αξία των αυτοκινήτων κι όχι μόνο με βάση τον κυβισμό.

Σύμφωνα με νόμο που ψηφίστηκε πρόσφατα από τη Βουλή, από το 2014 όσοι φορολογούμενοι κατέχουν Ι.Χ. αυτοκίνητα με κινητήρες άνω των 1.929 κ.εκ. υποχρεούνται να πληρώσουν ένα νέο φόρο, ο οποίος θα υπολογίζεται με ποσοστά 5%-10% επί των ποσών των τεκμηρίων διαβίωσης που αντιστοιχούν στα συγκεκριμένα περιουσιακά στοιχεία. Η επιβάρυνση αυτή, η οποία φέρει την πλήρη ονομασία «φόρος πολυτελούς διαβίωσης», θα υπολογίζεται, ειδικότερα, με συντελεστή 5% επί των προβλεπόμενων ποσών τεκμηρίων διαβίωσης

στις περιπτώσεις Ι.Χ. αυτοκινήτων με κινητήρες από 1.929 έως 2.500 κ.εκ. και με συντελεστή 10% επί των προβλεπόμενων ποσών τεκμηρίων διαβίωσης στις περιπτώσεις Ι.Χ. αυτοκινήτων με κινητήρες άνω των 2.500 κ.εκ. Από την επιβολή του συγκεκριμένου φόρου θα εξαιρούνται τα Ι.Χ. κυβισμού άνω των 1.928 κ.εκ. που έχουν παλαιότητα άνω των 10 ετών.

Χθες, κατά τη συζήτηση επίκαιρης ερώτησης του βουλευτή της «Χρυσής Αυγής» κ. Χρ. Αλεξόπουλου για την επιβάρυνση των πολυτέκνων με τον παραπάνω φόρο, ο κ. Μαυραγάνης απάντησε τα εξής:

«Στο θέμα που αναφερθήκατε, για τον κυβισμό, είναι ένα ζήτημα το οποίο μας έχει απασχολήσει και το εξετάζουμε ακριβώς στην κατεύθυνση που είπατε, ότι δηλαδή πολλές φορές τα κυβικά δεν είναι αυτά που δίνουν την πραγματική αξία. Πολλές φορές τα κυβικά δεν έχουν σχέση με την εργοστασιακή αξία. Είναι ένα θέμα το οποίο εξετάζουμε, για να δούμε αν μπορούν σε αυτό το κομμάτι της νομοθεσίας να υπάρξουν σοβαρές αλλαγές».

Γ. ΠΑΛΑΙΤΣΑΚΗΣ

3. ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ (10 03 13)

Μέσο: ΑΝΑΤΟΛΗ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . . 10/03/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 13/03/2013

Σελίδα: 16



Διαμαρτυρία του Συλλόγου Πολυτέκνων Αγίου Νικολάου

Μετά την ανάληψη απόφαση της Κυβέρνησης να περικόψει εκ νέου τις πενιχρές εναπομένουσες παροχές στις εισοδηματικά αδύναμες πολύτεκνες οικογένειες κατακρημνίζοντας τα εισοδηματικά όρια παροχής δωρεάν τροφίμων ο Σύλλογος Πολυτέκνων Αγίου Νικολάου σε έκτακτο Δ.Σ. αποφάσισε ομόφωνα:

Να καταγγείλει την συγκεκριμένη απάνθρωπη απόφαση που καταδικάζει σε μαρασμό την πολύτεκνη οικογένεια, το κύτταρο της ελληνικής κοινωνίας, και δηλώνουμε ότι θα αγωνιστούμε με όλες μας τις δυνάμεις για την ανατροπή της παράλογης αυτής απόφασης και πολιτικής της κυβέρνησης.

Ο Πρόεδρος
Κ. ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
Μ. ΜΑΥΡΙΚΑΚΗΣ

4. ΣΕ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΙΝΑΣ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ (09 03 13)

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ ΣΕΡΡΩΝ

Ημ. Έκδοσης: . . .09/03/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .13/03/2013

Σελίδα: 4



Σε απεργία πείνας ο πρόεδρος των πολυτέκνων

Σε απεργία πείνας κατέρχεται από το πρωί της Παρασκευής ο πρόεδρος του συλλογού Πολυτέκνων Νίκος Σελαματζίδης, διαμαρτυρόμενος για τη στάση της Πολιτείας απέναντι στους πολύτεκνους και στην περικοπή των επιδομάτων, σε σύγκριση με τους τρίτεκνους.

Σύμφωνα με τον πρόεδρο των πολυτέκνων, το σχετικό νομοσχέδιο αδικεί τις οικογένειες με τέσσερα ή περισσότερα παιδιά, έναντι αυτών με τρία.

Το επίδομα των 500 ευρώ θα λαμβάνουν οι τρίτεκνες και πολύτεκνες οικογένειες για κάθε παιδί, με την προϋπόθεση ότι το εισόδημά τους δεν ξεπερνά τα 45.000 ευρώ. Το επίδομα θεσπίζεται με το νομοσχέδιο του υπουργείου Οικονομικών, που κατατέθηκε στη Βουλή, περιλαμβάνοντας φορολογικές και άλλες διατάξεις.

Το ειδικό επίδομα θα καταβάλλεται στις οικογένειες με τρία

και άνω εξαρτώμενα τέκνα. Ορίζεται σε 500 ευρώ κατ'έτος για κάθε τέκνο, για οικογενειακό φορολογητέο εισόδημα μέχρι 45.000 ευρώ για τις τρίτεκνες οικογένειες. Το όριο αυτό προσαυξάνεται κατά 3.000 ευρώ για τις τετράτεκνες οικογένειες και κατά 4.000 ευρώ για κάθε επιπλέον τέκνο για τις οικογένειες με περισσότερα των τεσσάρων τέκνα.

Ως εξαρτώμενα θεωρούνται τα τέκνα που προέρχονται από γάμο, φυσικά, θετά ή



αναγνωρισθέντα, εφόσον είναι άγαμα και δεν υπερβαίνουν το 18ο έτος της ηλικίας του ή το 19ο έτος, εφόσον φοιτούν στη μέση εκπαίδευση. Ειδικά, για τα τέκνα που φοιτούν στην ανώτερη ή ανώτατη εκπαίδευση καθώς και σε Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.), το επίδομα καταβάλλεται μόνο κατά το χρόνο φοίτησής τους που προβλέπεται από τον οργανισμό της κάθε σχολής και σε καμία περίπτωση πέρα από τη

συμπλήρωση του 24ου έτους της ηλικίας τους.

Επιπλέον, ως εξαρτώμενα τέκνα για θεμελίωση του δικαιώματος λήψης του επιδόματος, λαμβάνονται υπόψη τα τέκνα με πισωστό αναπηρίας 67% και άνω καθώς και το απορφανισθέν τέκνο ή τα απορφανισθέντα τέκνα που αποτελούν ίδια οικογένεια και επήλθε θάνατος και των δύο γονέων.

Το επίδομα χορηγείται κατόπιν αίτησης και καταβάλλεται σε τρεις δόσεις.

5. ΔΩΡΕΑΝ ΓΛΕΝΤΙ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ (08 03 13)

Μέσο: ΕΥΒΟΙΚΗ ΓΝΩΜΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 08/03/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 13/03/2013

Σελίδα: 10



Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΖΗΤΑΕΙ ΤΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Δωρεάν γλέντι πολυτέκνων

■ **ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ** γλέντι με φαγητό και ζωντανή μουσική, δωρεάν για τα μέλη του διοργανώνει ο Σύλλογος Πολυτέκνων Χαλκίδας. Αριθμεί γύρω στις 4.500 οικογένειες-μέλη και ζητάει τη συνδρομή όλων μας.

«**Σε αυτή** τη δύσκολη χρονιά που κόπηκαν τα πολυτεχνικά επιδόματα -τονίζει ο αντιπρόεδρος των πολυτέκνων **Τάσος Μπελτίσος**- αποφασίσαμε να διοργανώσουμε ένα δωρεάν γλέντι για τις πολυτέκνες οικογένειες που δοκιμάζονται».

Μέλος της διοίκησης του συλλόγου ο **Γιάννης Πα-**

παγγελιογίου προσθέτει: «**Σ'** αυτή την προσπάθεια ζητάμε την προσφορά και τη στήριξη του συλλόγου μας από τους εμπόρους και τους επιχειρηματίες της περιοχής μας».

Όσοι θέλουν να χαρίσουν μια όμορφη βραδιά στους πολυτέκνους προσφέροντας τρόφιμα, ποτά, αναψυκτικά για το γλέντι, μπορούν να επικοινωνήσουν με το σύλλογο στο τηλέφωνο 22210-81527. Ηδη ανταποκρίθηκε επιχειρηματίας που διέθεσε το κατάστημά του και ορχήστρα για τη χοροεπερίδα που θα γίνει το Σάββατο 16 Μαρτίου.



Ο Τάσος Μπελτίσος (αριστερά) και ο Γιάννης Παπαγγελιογίου του Συλλόγου Πολυτέκνων.